

# 湘南自然誌（誌面版） 訂正履歴一覧表

（2020年10月6日更新版）

お詫びして訂正いたします。

※1 この一覧表は、訂正記事が掲載された際に、随時更新いたします。

※2 括弧内は、訂正記事の出典号数とページ数を示します。

※3 湘南自然誌デジタル版は、Vol.15 までは以下の修正が反映されています。

- Vol.2, p8 クロコウガイビルは、クロイロコウガイビルの誤りである。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.2, p7 會田重道氏による幼稚園のチョウの調査結果 ~~9/9・9/23・9/30~~ 誤りで、正しくは ~~8/9・8/23・8/30~~ です。  
(2017年1月27日発行 Vol.3, p22 にて訂正)  
→會田氏の記録を再確認したところ、記録日は9/9・9/23・9/30 で正しかったため、訂正が撤回されました。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.3, p21 「會田重道氏による幼稚園のチョウの調査結果」にある 9/9・9/23・9/30 の記録は、Vol.2, P7 と重複のため削除されました。  
(2020年1月4日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.4, p13 鈴川探鳥会で確認された鳥類一覧に、誤ってカワラバトとドバトが併記されているが、同種を指します。  
(2019年10月1日発行 Vol.14, p31 にて訂正)
- Vol.5, p10 マルノミノミハムシは、正しくはマルノミハムシです。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.5, p11 オオトビサシガメの記録地「平塚市琵琶」は誤りで、正しくは「平塚市土屋琵琶」です。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.5, P11 ナナフシモドキは、若齢幼虫で触角がはっきり視認できないことから、「ナナフシモドキ？」に訂正します。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.7, p1 ヒメクダマキモドキはキリギリスの仲間なので、「南方系のバツタ」を「南方系のキリギリス」に訂正されました。  
(2018年3月5日発行 Vol.8, p14 にて訂正)
- Vol.7, p18 野鳥画の作者名が「東郷野なりさ氏」となっていますが、正しくは「東郷なりさ氏」です。  
(2018年3月5日発行 Vol.8, p14 にて訂正)
- Vol.8, p10 タネツケバナは誤りで、正しくはミチタネツケバナです。  
(2020年3月4日発行 Vol.16, p18 にて訂正)
- Vol.9, p10 ヒメチャバネアオカメムシは誤りで、正しくはチャバネアオカメムシです。  
(2018年10月2日発行 Vol.10, p20 にて訂正)
- Vol.9, p11 ヒラタハナムグリの項。体調→体長です。  
(2020年3月4日発行 Vol.16, p18 にて訂正)
- Vol.9, p12 Illberis 属は誤りで、正しくは Illiberis 属の一種になります。  
(2018年10月2日発行 Vol.10, p20 にて訂正)
- Vol.12, p13 ケヤキハフクロフシがハチ目に含まれていますが、ケヤキヒトスジワタムシによる虫えいであるため、カメムシ目の項に含めます。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)
- Vol.12, p14 オカチョウジガイは誤りで、正しくはトクサオカチョウジガイです。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p31 にて訂正)
- Vol.13, p1 カナムグラ実は、ヤエムグラ実です。  
(2019年10月1日発行 Vol.14, p31 にて訂正)

Vol.14, p17 コイチャコガネ(2枚)はともに誤りで、  
正しくはナガチャコガネです。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)

Vol.14, p21 3段目のジャコウアゲハ蛹は、Vol.8,  
p9に掲載されたものが誤って掲載されたも  
のですので、削除されました。  
(2020年1月3日発行 Vol.15, p29 にて訂正)

Vol.17, p10~18 の上部見出しの年表記は 2019  
ではなく 2020 です。  
(2020年10月6日発行 Vol.18 にて訂正)

Vol.16, p13 創刊からの累計は、昆虫類 514 種で  
はなく 516 種の誤りでした。それに伴い  
Vol.17 は 538 種→540 種、Vol.18 は 548  
種→550 種に訂正します。  
(2021年1月発行予定 Vol.19 にて訂正予定)

## 湘南自然誌(誌面版)

### 訂正履歴一覧表

(2020年3月4日更新版)

発行: 学校法人 平岡学園 平岡幼稚園

〒259-1212

神奈川県平塚市岡崎 3024

0463-58-1188

編集 堀田佳之介

© hiraokakindergarten

※この一覧表は平岡幼稚園ホームページ

<http://www.hiraoka-kg.com/>

よりダウンロードできます。